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50. ročník O Beskydský pohár vzájomnosti hasičov

6. ročník osvetovej aktivity v Dúhe Turzovka

V  nedeľu  4. augusta 2024 sa v 
Turzovke uskutočnil jubilejný 50. 
ročník súťaže Beskydský pohár  
vzájomnosti. 

Táto prestížna hasičská súťaž priláka-
la viac ako 30 družstiev z oboch strán 
hranice, ktoré prišli zmerať svoje sily a 
ukázať svoje schopnosti. Súťažilo sa v 
troch kategóriách: muži, ženy a muži 
nad 35 rokov.

V kategórii mužov sa najlepšie da-
rilo družstvu SDH Metylovice, ktoré 
dosiahlo čas 14,60 sekundy. Tento vý-
kon im zabezpečil prvé miesto a veľkú 
radosť v celom tíme. Druhé miesto 
obsadilo DHZ Staškov s časom 15,57 
sekundy, tesne za nimi skončilo DHZ 
Oškerda s časom 15,65 sekundy.

V kategórii žien dominovalo DHZ 
Staškov s časom 18,48 sekundy, čo im 
prinieslo zaslúžené prvé miesto. Druhé 
miesto získalo SDH Dolní Bečva s 
časom 19,08 sekundy, pričom tretie 
miesto si vybojovalo SDH Metylovice 
s časom 19,09 sekundy. Súťaženie žien 
prinieslo mnoho napínavých momen-
tov a ukázalo ich výbornú pripravenosť.

V kategórii mužov nad 35 rokov 
predviedlo najlepší výkon družstvo 
SDH Metylovice, ktoré s časom 16,06 
sekundy obsadilo prvé miesto. Na dru-
hom mieste skončilo DHZ Staškov s ča-
som 16,57 sekundy, tretie miesto patrilo 
DHZ Klokočov s časom 19,10 sekundy. 
Táto kategória ukázala, že aj skúsenejší 
hasiči majú stále čo ponúknuť.

Domáce družstvo mužov z Turzovky 
dokončilo svoj útok s časom 30,94 

sekundy, no na popredné priečky to 
nestačilo. Napriek tomu sa ukázali ako 
odhodlaný tím a získali cenné skúse-
nosti pre ďalšie súťaže. Ženské družstvo 
bohužiaľ svoj útok nedokončilo, čo bolo 
pre nich sklamaním, no aj tak si zaslúžia 
pochvalu za ich úsilie a bojovnosť.

Veľká vďaka patrí všetkým zúčastne-
ným družstvám, ktoré predviedli skvelé 
výkony a prispeli k výnimočnej atmo-

sfére súťaže. Ďakujeme aj fanúšikom, 
ktorí prišli podporiť svojich favoritov 
a vytvorili nezabudnuteľnú kulisu. Or-
ganizátorom patrí uznanie za bezprob-
lémový priebeh súťaže a profesionálne 
zvládnutie všetkých náležitostí.

Tešíme sa na ďalší ročník a veríme, 
že o rok sa opäť stretneme pri ďalšom 
napínavom súťažení a spoločných 
oslavách hasičskej tradície a priateľstva.

Seniori navštívili kaplnku v Jelitove

Dňa 22.7.2024 sa v  priestoroch 
Nízkoprahovej sociálnej služby pre 
deti a  rodinu „Dúha“ v  Turzovke 
konala osvetová aktivita pre odbor-
nú aj laickú verejnosť, ktorá bola 
zameraná na problematiku ochrany 
detí pred násilím.

Záštitu nad podujatím poskytlo 
Mesto Turzovka v  zastúpení pána 
primátora JUDr. Ľubomíra Golisa 
a  zrealizovala sa v  spolupráci s Níz-
koprahovou sociálnou službou pre 
deti a  rodinu „Dúha“ zastrešenou 
odbornou garantkou PhDr. Katarínou 
Prengelovou, PhD. a  koordinátorkou 
ochrany detí pred násilím za územný 
obvod koordinácie Čadca PhDr. Annou 
Bednárovou z Ústredia PSVR v rámci 
implementácie Národného projektu 
Spoločne za detstvo bez násilia pre 
všetky deti.

Cieľom tohtoročnej osvetovej akti-
vity bolo edukovať odbornú i  laickú 
verejnosť, prostredníctvom odbornej 
prednášky spojenej s  diskusiou, na 
tému:  Bariéry pri nahlasovaní násilia 
páchaného na deťoch samotnými deťmi 
z pohľadu participujúcich subjektov, 
ktorú odborne zastrešil Mgr. Róbert 
Braciník, výkonný riaditeľ OZ Náruč 
Žilina.

Obsahom odbornej prednášky bolo 
predstavenie činnosti OZ Náruč a po-
stupu, ako má prebiehať rozhovor 
s dieťaťom, ktoré sa nám zverí o násilí; 
prednášajúci poukázal nielen na nie-
ktoré bariéry pri nahlasovaní násilia 

páchaného na deťoch samotnými deť-
mi, ako sú nekoordinovaný prístup, 
neskoré vypočutie, nedôvera občanov 
v štátny systém a  iné, ale tiež uviedol 
niektoré možnosti riešenia, ako sú už 
realizované v  praxi CAN hliadky na 
školách, prípadne zriadenie Centra 
komplexnej pomoci a iné.. Prítomných 
informoval o  plánovanom otvorení 
Barnahusov na Slovensku, kde budú 
poskytované komplexné služby det-
ským obetiam. Následne prebehla 
diskusia prítomných účastníkov – zá-
stupcov subjektov participujúcich na 
ochrane detí pred násilím v územnej 
pôsobnosti Čadca odbornej  (ÚPSVR 
Čadca - pani riaditeľka Ing. Pavla Ši-
meková,  Mestský úrad Turzovka - pán 
prednosta JUDr. Richard Mekiňa a 
PaedDr. Mária Golisová, pracovníčka 
Spoločného školského úradu Turzov-
ka, pracovníčky SPODaSK Mgr. Marta 
Zubričanová, Mgr. Alena Delinčá-
ková a Mgr. Iveta Plešivčáková, Mgr. 
Katarína Kvašňovská, pracovníčka 
Informačnej kancelárie pre obete trest-
ných činov Žilina, Barbora Majerová 
z OZ Sytev Kysucké Nové Mesto, Mgr. 
Renáta Golisová z  Okresného úradu 
Čadca, Mgr. Emília Grečmalová z PC 
Náruč Čadca, PhDr. Anna Tomeková, 
pracovníci CDR Bytča, pracovisko 
Horný Kelčov – Eva Ježíková, Veronika 
Malá, Ján Ďurčanský a Domu sv. Jozefa 
CDR Turzovka – Jana Barčáková, Lucia 
Šintalová, pedagógovia, pracovníci NS-
SDR Dúha Turzovka: PhDr. Katarína 
Prengelová, PhD., Bc. Lukáš Vyšinský 

a  Stanislava Stuchlíková Schumerová 
a ďalší), ako aj prítomných zástupcov 
laickej verejnosti.

Koordinátorka ochrany detí pred 
násilím PhDr. Anna Bednárová účast-
níkov aktivity informovala o  novom 
Národnom projekte Spoločne za det-
stvo bez násilia pre všetky deti a  o 
možnostiach pomoci prostredníctvom 
Národnej linky na pomoc deťom 
v ohrození VIAC AKO NI(c)K.

Podujatie spestrili detí z folklórneho 

súboru Bukovinka Turzovka pod vede-
ním Mgr. Janky Maďariovej. 

Súčasťou podujatia boli náučne i 
zábavné aktivity pre deti vo forme 
workshopov na tému ochrany detí 
pred  násilím zábavné hry, športové 
súťaže, ukážka práce Dobrovoľných 
hasičov z Turzovky, vystúpenie detí 
z  občianskeho združenia Street Wor-
kout Kysuce, vyhodnotenie súťaží 
a spoločná opekačka. 

Počas celého dňa si mohli všetci 

návštevníci  dať vyčistiť pleť, využiť 
poradenstvo ohľadom kozmetiky 
a návštevníčky mali možnosť sa  nalíčiť  
zdarma.  

Organizátori by sa týmto chceli rov-
nako poďakovať všetkým, ktorí prispeli 
k úspešnej aktivite, a to okrem už vyššie 
menovaným, poďakovanie patrí Mgr. 
Jozefovi Prengelovi, Mgr. Jaroslave Ve-
selej, Kristíne Zákuciovej,  Mgr. Jozefe 
Comorkovej Mgr. Miroslave Mudríko-
vej, Mgr. Márii Barčákovej, Miroslave 
Chromickej a Martine Kremeňovej. 

Prínosom tejto aktivity bolo okrem 
edukácie odbornej a laickej verejnosti 
v oblasti ochrany detí pred násilím aj 
vytváranie priateľských väzieb, spájanie 
detí zo všetkých centier pre deti a ro-
diny v okrese Čadca, detí z Turzovky 
a  mladých dospelých so zdravotným 
znevýhodnením.

V  závere uvádzame spätnú väzbu 
pani riaditeľky ÚPSVR Čadca Ing. 
Pavly Šimekovej, MBA, LL.M.: 

„Deti - sú to najdôležitejšie čo v 
živote máme, sú našou budúcnosťou a 
veľmi dôležitý prvok našej spoločnosti. 
Vzdelávanie a výchova ovplyvňuje ich 
ďalší vývoj.  Nie všetky deti majú to 
šťastie vyrastať v harmonickom rodin-
nom alebo školskom prostredí. A práve 
preto ma realizácia preventívno-osve-
tových aktivít veľmi dôležitý význam... 
Ďakujem za pozvanie koordinátorke 
ochrany deti pred násilím, odbornému 
garantovi NSSDR a OZ Náruč Žilina.“ 

PhDr. Ann a Bednárová 
a PhDr. Katarína Prengelová, PhD.,

V stredu 24.júla 2024 boli užívatelia 
Zariadenia pre seniorov v Turzovke na 
výlete pri kaplnke sv. Anny v Jelitove. 

Spoločne s  pracovníkmi, ktorí ich 

sprevádzali, čerpali z  tohto krásneho 
pútnického miesta  pokoj a predkladali 
svoje prosby Panne Márii . 

Mgr. Anna Andočová
vedúca Zariadenia pre seniorov

MESTO  TURZOVKA

vyhlasuje  obchodnú verejnú súťaž 
(ďalej len ako OVS č. 1/2024) (§ 281 
až 288 Obch. zákonníka)  na odpredaj  
hnuteľného majetku:

o najvhodnejší návrh na uzatvorenie 
kúpnej zmluvy na predaj špeciálneho 
motorového vozidla , vrátane jeho prí-
slušenstva a  variabilný snehový pluh, 
ako jeden predmet predaja: 

Špeciálne motorové vozidlo MER-
CEDES BENZ-UNIMO G U-90 
408/10, ev.č. CA 473AN, VIN: WD-
B4081011W190868,  rok výroby 1999, 
v užívaní od 17.1.2002, ktoré pozostáva:

- Univerzálny nosič náradia Merce-
des- Benz Unimog U 90 408/10

- Kontajnerový sypač SCHMIDT 
SST 12, v.č. 12-55-1-030 

- Snehové reťaze – 2 páry

Variabilný snehový pluh ASSALO-
NI Y4NR,  v užívaní od 17.1.2002 

Všeobecná hodnota motorového 
vozidla s príslušenstvom je  určená na 
základe znaleckého posudku č. 17/2024 

zo dňa 11.4.2024 vypracovaný znalcom: 
Ing. Michal Ivánek, PhD, Nám. Slo bo-
dy 164, 024 01 Kysucké Nové Mesto, 
v sume: 12 789,00 EUR.

Všeobecná hodnota variabilného 
snehového pluhu ASSALONI Y4NR 
je určená v sume: 1 570, 95 €,

Podmienky obchodných  verejných 
súťaží záujemcovia nájdu 

na web. stránke mesta: www.turzov-
ka.sk a v podateľni MsÚ Turzovka.

uzávierka súťaže dňa:  05.  septembra  
2024 do 11:00 hod

Kontakt: 041/4209321, 
Mgr. A Hrtúsová, 

referent správy majetku 
 mesta Turzovka
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Na 27. ročníku Beskyd Rallye, organi-
zovanom Turzovským veterán klubom, 
sa zišlo 115 účastníkov z rôznych krajín, 
aby predviedli svoje starostlivo udržiava-
né vozidlá. Aj tento ročník bol zároveň 
memoriálom Ladislava Dlhopolčeka, dl-
horočného predsedu a zakladateľa klubu.

Beskyd Rallye je viacdenné podujatie, 
počas ktorého milovníci starých áut 
absolvujú niekoľko etáp naprieč Kysu-
cami a regiónom Beskýd na slovenskej 
aj českej strane. V sobotu 27. júla sa 
konala etapa, ktorá sa zastavila aj do 
nášho mesta. Milovníci starých áut 
mali možnosť vidieť automobily, ktoré 
kedysi brázdili cesty nielen v Európe, ale 
aj v Amerike. 

Vyvrcholením sobotňajšej etapy 

Beskyd Rallye bola súťaž elegancie. 
Návštevníci mali možnosť hlasovať za 
najkrajšie a najzaujímavejšie vozidlo, 
ktoré si zaslúži tento titul. Tento rok 
bola konkurencia obzvlášť silná, keďže 
sa tu predstavili mnohé výnimočné 
historické automobily. Najprestížnej-
šie ocenenie, cenu elegancie, získal 
Simon Hůlka za svoj Isotta Fraschini 
z roku 1931. Tento automobil si získal 
srdcia návštevníkov nielen svojím 
impozantným vzhľadom, ale aj histó-
riou a technickými vlastnosťami. Išlo 
o prvé vozidlo talianskej produkcie, 
ktoré malo osemvalcový motor. Obsah 
motora je 7,7 litra a spotreba 25 litrov 
na 100 kilometrov, informoval majiteľ 
auta Simon Hůlka

Cenu primátora mesta Turzovka 
si odniesli Eduard Holánek a Dana 
Dorazilová za svoju luxusnú limuzínu 
Tatra typ 87. Toto nádherné vozidlo 
zaujalo svojím elegantným dizajnom 
a dokonalým stavom, ktorý vyzeral, 
akoby práve vyšlo z výrobnej linky.  
Poháre oceneným odovzdal prednosta 
mestského úradu v Turzovke Richard 
Mekiňa.

Beskyd Rallye opäť potvrdilo svoju 
popularitu a schopnosť spájať všetky 
generácie. Návštevníci mali možnosť 
nahliadnuť pod kapoty starých au-
tomobilov, posedieť si za volantom a 
vypočuť si mnohé zaujímavé príbehy 
od hrdých majiteľov týchto historic-
kých skvostov.

Beskyd Rallye: Historické vozidlá 
opäť v uliciach nášho mesta

Mesto Turzovka vás srdečne pozýva zapojiť sa do nášho podujatia 
„Jeseň na dedine” a predstaviť svoje produkty na Farmárskych trhoch! Podujatie 

sa uskutoční v piatok 20. septembra od 10:00 hod. na Námestí Juraja Turza.

Výzva pre remeselníkov 
a predajcov na Farmárske trhy

Hľadáme predajcov a remeselníkov ponúkajúcich:
- Ovocné a okrasné stromčeky
- Ručne vyrábané výrobky
- Tradičné remeselné produkty
- Domáce zaváraniny a konzervy
- Bylinkové produkty
- Ručne vyrobené šperky a ozdoby
- Kované a drevené výrobky
- Ďalšie tradičné a originálne produkty
Prihlásiť sa môžete:
- Osobne: Mestská knižnica v Turzovke
- Telefonicky: 041/434209372
- Emailom: agata.machovcakova@turzovka.sk
Nezmeškajte túto príležitosť prezentovať svoje výrobky širokej verejnosti a 

stať sa súčasťou jedinečného podujatia plného tradícií a dobrých chutí.

V dňoch od 25. do 28. júla ožili cesty v Kysuckých Beskydách historickými automobilmi, ktoré pritiahli 
obdivovateľov z blízka i ďaleka. 


